
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

技術管理課 

  

令 和 ５ 年 度 

優良工事表彰 担当者からの声 

 

 



 

 

受賞工事名 会社名 担当者

曽和上新町線道路改良（その２）工事 株式会社　堤組 高橋　賢司

主要地方道新潟中央環状線(板井地内その６)道路改良工事 富岡建設　株式会社 富岡　敬之

主要地方道新潟港横越線(平和町)道路改良工事 株式会社　小暮組 鈴木　崇也

主要地方道新潟中央環状線(仮称)味方排水幹線橋上部工工事 藤木鉄工　株式会社 髙橋 佳祐

早川堀排水区幹線２０～２２下水道管更生工事 株式会社　テックアサヒ 高橋　正人

万代排水区流作場幹線２９－１～３１－１管更生工事 株式会社　興和 本多　俊樹

東特別支援学校大規模改造工事 株式会社　伊藤組 藤田　豊

東区プラザ特定天井・エレベーター改修工事 株式会社　水倉組 三浦　廉平

新潟駅高架下交通広場電気設備工事 大島電気　株式会社 岡村　真太郎

児童相談所増築電気設備工事 星野電気　株式会社 菅沼　弘

市役所本庁舎本館空気調和設備改修工事 東工業　株式会社 曽我　真介

市役所本庁舎本館空気調和設備改修工事 エアプラック　株式会社 神保　英育

教育相談センター本館２・３階系統空気調和設備改修工事 エアプラック　株式会社 高橋　英志

主要地方道新潟中央環状線大潟他地内防雪柵設置工事 株式会社 新潟デック 　小林　清孝

出来島下所島線道路改良工事 本間道路　株式会社 堀江　泉通

主要地方道新潟中央環状線(大阿賀橋)塗装塗替（その５）工事 日本サミコン　株式会社　北陸支店 小黒　勝之

５・５・５０２赤塚公園整備工事 株式会社　日建緑地 樋浦　隆

５・５・５０２赤塚公園整備工事 株式会社　畠山種苗園 樋口　望

主要地方道新潟五泉間瀬線法面対策（Ａ５０６）工事 株式会社　興和 近藤　史祥

北 一般国道１１３号（白勢町地内）舗装修繕工事 株式会社　原組 原　優一

東 一般県道曽野木一日市線（下場本町他地内）舗装修繕工事 山真建設　株式会社 小玉　裕康

中央 天寿園空気調和設備改修工事 興洋管建　株式会社 真水　隆

江南 主要地方道新潟中央環状線横越バイパス（第４工区）道路改良工事 株式会社　日建緑地 小林　信隆

秋葉 市道北上第６号覚路津線（北潟地内）舗装修繕工事 福田道路　株式会社　新潟支店 草間　聡史

西 曽和上新町線舗装工事 株式会社　高建組 　鈴木　淳

西蒲 岩室体育館自家発電設備更新工事 株式会社　近藤電気商会 小林　武則

法面対策
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令和５年度　新潟市優良工事表彰　担当者からの声
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○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜顔写真＞ 

この度は、優良工事表彰を賜り誠にありがとうございます。 

正直に嬉しく驚いています。これも私の力だけではなく、担当監督員並びに西部地域土木事務所の

皆様のご指導と、地域の皆様方のご理解・ご協力、先輩や仲間からのアドバイス、会社からのバック

アップのおかげで無事に工事を竣工する事が出来たと思っています。又、工事に携わって頂いた協

力会社にもこの場を持ってお礼申し上げます。 

今回の受賞を励みに、これからもより一層技術の向上に努め、建設業の発展に尽力していきたいと

思います。 

工事番号・工事名 西土第 11 号 曽和上新町線道路改良（その２）工事 

会 社 名 株式会社 堤組 

担 当 者 高橋 賢司 

発 注 機 関 新潟市西部地域土木事務所 

 

工程管理に苦労した現場でした。 

当工事はコンクリート２次製品・生コンを多用する工事であった為、作業班を土工基礎の先行班と布

設・設置の後追い班に分け、作業のムラ・ムリを行わない。又、施工の進捗に合わせた材料の手配・

生コンの予約をする事でムダな小運搬を減らすなどの工夫を行いました。 

曽和上新町線道路改良工事に関連する工事も多々あり、毎月で工事関係者の工程調整会議を開催し、

地元への負担軽減・工事の車両・資材等の搬入時期を確認すると共に、各社の工程進捗の確保をし、

各社無事に竣工出来たと思います。 

 

 

昨今、建設業界は ICT 施工・3D 測量等デジタル化が進んでいます。私自身も１回しか経験が無く専

用の機器の取扱いに慣れていません。これから建設業界に入ってくる若者達はこれらを学校で学んで

来ると思うので、若者に負けないよう積極的に活用し学んでいこうと思います。 

 

土木一式 



¥ 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

 

工事関係者全員が一生懸命施工し完成したものが開通し、後に優良工事として評価され関係者一同

大変喜んでおります。 

工事番号・工事名 
西土第 40 号  

主要地方道新潟中央環状線（板井地内その 6）道路改良工事 

会 社 名  富岡建設 株式会社 

担 当 者  富岡 敬之 

発 注 機 関 西部地域土木事務所 

 

工事の後半（7月～8 月）に施工しました法面防草コンクリートの施工が苦労しました。 

施工規模 1080 ㎡（幅 1.5ｍ×720ｍ） 

コンクリート打設については人力施工がメインとなるため比較的気温の低い午前に施工し、気温の上

昇する午後は機械力を使える作業土工（床掘、基面整正）を施工しました。 

結果、計画通りの施工をする事が出来ました。 

ものづくりに携わるものとして今後も工事の大小に関係なくより良いものを提供できるように取り

組みたい。 

土木一式 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

 

苦労した現場が優良工事に選ばれて良かったです。自社の作業員や協力下請会社の皆さんには感謝

です。 

工事番号・工事名 
東土第 18 号  

主要地方道新潟港横越線（平和町）道路改良工事 

会 社 名 株式会社 小暮組 

担 当 者 鈴木 崇也 

発 注 機 関 東部地域土木事務所 

 

近接工事や昼夜での施工が多かった為、工程調整などには苦労しました。新設部と既存道路部を接続

する際には 1 車線毎に切替を行い構造物を施工するなど、交通に支障がないよう工事を進めました。 

また携わる現場が優良工事表彰をとれるよう頑張っていきたいです。 

 

土木一式 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この度は優良工事を賜り誠にありがとうございます。関係者の皆さまからのご指導により、無事故

無災害にて工事を完成することができました。また、施工管理面を高く評価していただき現場代理

人として大変光栄です。 

工事番号・工事名 
西土第１号 

主要地方道新潟中央環状線(仮称)味方排水幹線橋上部工工事 

会 社 名 藤木鉄工株式会社 

担 当 者 髙橋 佳祐 

発 注 機 関 西部地域土木事務所 

 

・苦労した点 

本工事は、新潟市西蒲区貝柄地内において新潟中央環状道路の味方排水幹線を跨ぐ橋桁を、550ｔ吊

クレーンで架設する工事です。橋長 38.2ｍをヤード内で地組し、一括で架設を行いました。現場は常

時風が強く、主桁架設時には 66,000V の高圧線が近接していたことからクレーン旋回方向の統一や、

常時風速を監視し架設を行いました。また、橋梁下は農道のため農耕車の通行を妨げないように足場

の設置位置を検討すると共に、板張り防護を行い落下物に十分留意しました。 

・創意工夫 

① 模型による溶接姿勢の確認 

橋梁支点部は、補強材が多く狭隘部となるため、実寸で模型を作成し溶接作業に影響が出ないことを

確認したことで、溶接欠陥の発生を防止することができました。 

② 大型クレーンの安全性確保 

クレーンを据える位置は、耕作地で軟弱地盤のため、平板載荷試験を実施し安全性を確認しました。

フェールセーフとして敷鉄板を井桁に配置することで反力分散を図り、より安全性を確保することが

できました。 

③ 主桁吊足場同時架設による工程短縮 

農道上および味方排水幹線改修工事とも並行して作業を行っていたため、橋梁下の吊足場を早期に完

了させるべく、地組時に主体足場を吊下げて架設を行うことで、足場施工期間を短縮させることがで

きました。 

④ 壁高欄膨張剤添加によるクラック防止対策 

地覆コンクリート(壁高欄)は、クラックの発生が懸念されたため、コンクリートに膨張剤を添加しク

ラックを防止しました。コンクリートは事前に試験練りを行い、品質に問題が無いことを確認し打設

しました。 

橋梁 



○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

  

近接工事および本工事の関係者の皆さまのお力添えにより、優良工事を受賞することができました。

この場をお借りして厚く御礼申し上げます。 

この受賞を励みに、今後も安全かつ確かな施工を行い、地域の皆様に貢献していきたいと思います。 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

＜顔写真＞ 

この度、当工事を優良工事として表彰いただきましたこと、大変うれしく思っております。これは

担当者個人の力だけではなく、監督員様をはじめ担当部署の皆様、協力業者の方々、地域住民の皆

様のご協力、そして本社の支援があってのことと思っております。本当にありがとうございました。 

工事番号・工事名 下管第 64 号 早川堀排水区幹線 20～22 下水道管更生工事 

会 社 名 株式会社 テックアサヒ 

担 当 者 高橋 正人 

発 注 機 関 下水道管理センター 維持管理課 

 

当工事の施工場所は、選評にもある通り、中心市街地の店舗や住宅の密集する地域であったため、道

路交通規制の連絡調整や、地域住民の方々への配慮を行いながら施工しました。また、供用中の下水

道管内での作業に加え、当時はコロナ禍でもあったため、現場従事者の衛生面、体調面の管理を徹底

しました。 

施工面では、老朽化した下水道管を更生するにあたり、管内侵入水の止水作業、製管の断面寸法精度、

充填材の品質など、作業工程ごとに品質向上を図りました。 

この度の受賞を糧として、今後も皆様のご協力を得ながら、現場運営、地域発展に携わる仕事に臨み

たいと思います。 

 

下水道 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 
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〇苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

  

＜顔写真＞ 

この度は優良表彰を賜り、誠にありがとうございます。 本工事は、供用中の下水道管内での管更生

工事であり、大雨等の悪天候時は作業ができない日もありましたが、工事関係者の方々の協力のお

かげで、工期内に無事故無災害で工事を終えることができました。 

工事番号・工事名 西下第 9 号 万代排水区流作場幹線 29-1～31-1 管更生工事 

会 社 名 株式会社 興和 

担 当 者 本多 俊樹 

発 注 機 関 西部地域下水道事務所 

 

施工時期は 4 月～8月で主に夏季期間中の施工でした。昨年も猛暑の日が続き作業中に熱中症にかか

る危険があったため、現場に仮設の休憩所を設置しこまめに休憩するよう現場内で徹底しました。 

今回の経験を活かし、今後も無事故無災害を継続していきたいです。発注者をはじめとする工事関係

者の方々にあらためて感謝致します。ありがとうございました。 

下水道 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

この度、光栄な表彰を受ける事が出来た事に、学校施設関係者・工事に関わる皆様方に、感謝と

お礼を申し上げます。引き続き精進してまいります。誠にありがとうございました。 

工事番号・工事名 施設第 5 号 東特別支援学校大規模改造工事 

会 社 名 株式会社 伊藤組 

担 当 者 現場代理人・監理技術者 藤田 豊 

発 注 機 関 教育委員会施設課 

 

 学校施設が特別な支援を有する事から、児童・生徒達（学校関係者含む）が「いつもと感じが違う」、

「見た事のない人たちが大勢いる」、通常の日常から違う日常を送らなければいけない事で更なる配

慮が必要と考えました。 

 苦労した点は、常に言われる工事作業に伴う作業音や匂いですが、特に「匂い」については、個人

的な感覚で特に敏感に反応する児童・生徒がいる中、作業音のような時間帯や作業内容の調整で回避

が難しく、学校施設管理者、授業をされる職員の方々に匂い等の状況をヒアリングし、作業が進む中

での送風機等の換気設備の「設置場所の選定」・「その効果の確認」・「作業進捗による設置場所の移

動」・「作業調整による窓開放」と学校協力の元、匂い対策に苦労しましたが、無事に終えました。 

工夫した点は、児童・生徒達が「いつもと違うけど、なにか楽しい雰囲気」を目指し、監督員・学

校施設管理者等と相談し、キャラクター等の掲示物を貼り出して、工事現場という見た事が少ない珍

しいものから気をそらす事に工夫をしました。その結果、児童・生徒達がその掲示物に対して、先生

に何か説明している姿等を見て、「ヨシっ！」と心の中でガッツポーズしました。 

  

 今後の目標：機会があれば、また優良工事を狙いたいです。 

 その他要望：年々職人さんが減少しており、且つ異常気象が続く昨今、学校等の特定期間で行わな

ければならない工事については、仮設の代替えの施設等を設けて、特定の工事期間を増

やして欲しい。 

  

 

建築一式 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                          

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この度は新潟市優良工事に選定していただき誠にありがとうございます。無事故・無災害で工事

を完成できた事と今回の受賞については、ひとえにご指導・ご協力いただきました関係各位および

施設関係者の皆様のおかげと深く感謝申し上げます。 

工事番号・工事名 建保第１号 東区プラザ特定天井・エレベーター改修工事 

会 社 名 株式会社 水倉組 

担 当 者 三浦 廉平 

発 注 機 関 建築保全課 

 

 本工事は地下に商業施設、１階に区役所機能、２・３階が地域のコミュニティ部門が入る複合施設

を運用しながらの改修工事でした。管理も営業時間も異なるなかで不特定多数の利用者への安全確保

には特に留意しました。施設の夜間利用も多いため、仮囲い・安全看板に LED 照明や反射シートを用

いて利用者に分かり易い工夫を実施しました。 

また、同時期に外壁改修工事(別発注)が施工されていたので業者間での連絡を密にし、利用者動線の

確保と資材搬入等を円滑に進めるように努めました。 

過去に大規模改修がされた建物をさらに改修するため、施工に先立ち前回改修部分と未改修部分を

調査し、騒音・振動を伴う解体作業が少なくなるような納まりを提案して実施しました。 

今後も品質・技術のさらなる向上を図り、建物を使う人の立場に立ち皆様に喜ばれる建物を築きあ

げ地域社会に貢献できるよう日々努力していきたいと思います。 

 現場では技能労働者や技術者等の高齢化と人手不足を肌で感じています。若い世代が働きやすい職

場環境の整備と建設業に魅力を感じてもらえるように、これまで以上に担い手の育成・確保に取り組

んでいきたいと思います。 

建築一式 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

 

共同企業体である荻荘電機殿と協力し、現場の事故防止と公衆災害防止に努めながら、工事を円滑

に進めることが出来ました。これを評価していただき、感謝申し上げます。 

工事番号・工事名 駅周第６号 新潟駅高架下交通広場電気設備工事 

会 社 名  大島電気 株式会社 

担 当 者  岡村 真太郎 

発 注 機 関 新潟駅周辺整備事務所 

 

既設営業中の鉄道設備に対してお客様が利用している中で、既設設備との取り合いや他工事との工程

調整、協力業者との施工準備、鉄道をご利用いただくお客様への安全対策等、その場の状況に合わせ

て臨機応変に対応していかなければならない所が、今回の工事では課題でした。 

しかし、今までの鉄道設備工事の実績と経験があったことでいろいろな面で対応することが出来たと

思います。 

発注者様及び他施工業者様とのコミュニケーションを大切にし、更なる品質向上のために、自身の技

術力・管理能力の向上に努めて参りたいと思います。 

電気 



 

 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 

 
 

○ 苦労や工夫した点 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

  

 この度 は、名 誉 ある賞 をいただき、大 変 うれしく思 います。このような賞 を受 賞 できたこと

は、協 力 会 社 様 をはじめ、たくさんの方 々のご協 力 やアドバイスのおかげだと感 じておりま

す。また、施 設 管 理 者 様 には停 電 作 業 時 の対 応 等 、ご尽 力 いただき、工 事 をスムーズに進 め

ることができました。本 当 にありがとうございました。 

＜顔写真＞ 

工事番号・工事名 建一第１１９号 児童相談所増築電気設備工事 

会 社 名 星野電気 株式会社 

担 当 者 菅沼 弘 

発 注 機 関 公共建築課（公共建築第１課） 

 

現 場 繁 忙 期 の外 構 工 事 を避 けるため、地 中 埋 設 配 管 ルートを早 期 に検 討 ・計 画 し、建 築

躯 体 工 事 着手 前 に施 工を行 いました。また、建 物 内 部 においては天 井 内 のスペースが狭 く納

まりが厳 しかったため 3DCAD(T-fas)を活 用 し、照 明 器 具 ・電 気 配 管 ・ケーブルラック、空

調 ダクト、衛 生 配 管 等 の干 渉 を事 前 に確 認 し、他 設 備 との取 合 いを行 い、施 工 段 階 での干

渉 トラブルを防 ぐことができました。 

今 回 、工 事 期 間 全 体 での週 休 2 日 を達 成 することはできましたが、現 場 繁 忙 期 （内 装 工

事 時 期 ）は工 程 に間 に合 わせるため、祝 日 や土 曜 日 も作 業 せざるを得 ない状 況 でした。建 設

業 の課 題 の一 つである『休 暇 取 得 』について、まずは適 正 な工 期 設 定 が重 要 になるとは思 い

ますが、次 に施 工 者 （建 築 ・機 械 ・電 気 等 ）でチームとなり、完 全 週 休 2 日 を目 標 にマスター

工 程 を計 画 ・実行 していくことが大 切 かと思います。次 のプロジェクトでは『完 全 週 休 2 日』

を目 標 に、工 程 ・施 工方法 等 検討 していきたいと思 います。 

今 後 建 設 業 にも様 々な分 野 でＡＩが活 用 され、作 業 の自 動 化 ・省 力 化 も進 んでいくとは思

いますが、これからも人 と人 とのつながりを大 切 にし、みんなで知 恵 を出 し合 い、協 力 し合 っ

て物 事 に取 り組 んで行きたいと思 います。 

 

電気 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 

 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

  

この度は、新潟市優良工事表彰を頂き、誠にありがとうございます。 

今回の受賞は、工事に携わって頂いたすべての皆様のご協力、ご支援のおかげによるものと実感して

おり心より感謝しております。 

工事番号・工事名 建一第 158 号 市役所本庁舎本館空気調和設備改修工事 

会 社 名 東工業 株式会社 

担 当 者 曽我 真介 

発 注 機 関 建築保全課（公共建築第１課） 

 

庁舎を使用しながらの施工でしたが、工事に関連する部署・施設管理者との調整・打合せを 

綿密に行い、スムーズに工事を進めることができました。 

今回の受賞を励みとして、より一層建築設備技術の向上を図り、業務を通して地域に貢献できるよう 

努力してまいります。 

管 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

個人的に公共工事に携わるのは 2 回目ですが、不慣れな中でもＪＶメンバーや下請業者の 

皆さんに支えて頂き、協力する事で高得点を獲得する事が出来ました。 

新潟市を代表する施設の一つである庁舎の工事に携わる事が出来たことは誇らしく思います。 

今回の経験を今後にも活かしていきたいと思います。 

工事番号・工事名 建一第 158 号 市役所本庁舎本館空気調和設備改修工事 

会 社 名 エアプラック 株式会社 

担 当 者 神保 英育 

発 注 機 関 建築保全課（公共建築第１課） 

 

施設特有の機密性や多岐に渡る部署が集まる庁舎において、施工条件と施工計画の立案 

そして工程管理は難易度が高く、それを周知徹底・展開させること。 

報・連・相を特に重要視しました。 

執務平行の中で進める工事は安全面も含め、緊張感のある業務はとても苦労しました。 

会社の方針として、公共工事における書類の作成方法や施工の手順・写真の撮り方 

質疑のまとめ方などは一つ一つの業務手順の基本であり、それを覚える事は 

若手社員の育成環境の場として非常に重要だと聞いています。 

今後も公共工事に携わり経験を積んで、それを民間工事にも活かしていくことで 

個人としても会社としてもお客様にレベルの高い品質や安全を提供していきたいと 

考えています。 

管 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

 

この度は栄誉ある賞を頂戴し、誠に光栄に思います。 

この賞を受賞できましたのは下請業者や施設の方々のご協力があってこその賞と思っております。 

今後も皆様にご協力いただきながら誠心誠意、精進して参ります。 

工事番号・工事名 
建一第 137 号  

教育相談センター本館 2・3 階系統空気調和設備改修工事 

会 社 名 エアプラック 株式会社 

担 当 者 高橋 英志 

発 注 機 関 建築保全課（公共建築第１課） 

 

既存配管の再利用や更新する区分が混在する天井内において、下請業者と綿密に打合せを行いなが 

ら効率よく作業を行い、手戻りや系統間違いが無いように施工しました。 

今後も各現場状況に応じて下請業者と綿密な打合せを行いながら、見栄えや品質にも引き続きこだわ

り施工をしていきたいと思います。 

管 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

弊社にとって初めての優良工事受賞であり、本担当部署の指導、地域及び会社の協力に感謝をしておりま

す。地域や現場内の良好なコミュニケーションにより、事故や苦情無く工事を完了出来たことが一番の喜

びです。 

工事番号・工事名 
蒲建第 515 号  

主要地方道新潟中央環状線大潟他地内防雪柵設置工事 

会 社 名 株式会社 新潟デック 

担 当 者 現場代理人 小林 清孝 

発 注 機 関 西蒲区建設課 

 

施工にあたり、主要地方道新潟中央環状線は交通量の多い事から地域農家より事故防止の観点から農耕機

械乗入れスロープ部をより緩やかにとの要望があり、担当部署と協議し、施工致しました。 これにより

出口での左右の確認が容易になった。 

本工事の施工により、地域住民等とのコミュニケーションの重要性を認識し、今後の工事の施工に活かし

ていきたいと思います。 

安全施設 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜顔写真＞ 

 私自身、今回が 2 度目の優良工事の受賞となり大変光栄に存じます。 

この度は、発注者の適切なご指導や全ての関係者のご協力のおかげで受賞することができ、皆様に感謝 

申し上げます。 

今後はこの受賞を励みに、より一層技術者として成長し、更なる社会資本の整備と地域の皆様に喜んでも 

らえるよう精進していく所存です。 

工事番号・工事名 中建第 108 号 出来島下所島線道路改良工事 

会 社 名 本間道路 株式会社 

担 当 者 堀江 泉通 

発 注 機 関 中央区建設課 

 

・現場周辺に空き地や駐車場がないため地先や店舗の車両を移動してもらうことが難しく、乗入工事や車 

両の出入りを確保するのが非常に困難でした。しかし、地先と良好にコミュニケーションをとり、工事の理 

解と協力を得ることができたことで順調な施工ができました。 

・現場沿道に一般住宅は少なく、店舗や商店の乗入箇所が多数ある現場なので、休日に合わせた工程を 

組む必要がありました。 このような現場条件では、週休 2 日制の確保と資材の製造プラントとの調整もあ 

り進捗に大きな影響を受けましたが、施工手順や方法を改善することで工程の遅延を最小限に抑えるこ 

とができました。 

・本線の舗装などは夜間作業で実施したため、騒音対策として広範囲に回覧などで広報し、苦情対策を徹 

底して施工にのぞんだ結果、幸いにも苦情やトラブルは起きませんでした。 

 

・近年地先や第三者の建設工事に対する感情が非常に厳しく、苦情やトラブルが多くなってきていると感じ 

ます。そんな中、最小限に苦情を抑えないと工事に支障をきたすので、先ず工事内容を理解してもらうと 

共に協力を得て、無事故・無災害で完成できるよう努力していくつもりです。 

 ・今後は増々建設現場の担い手不足が深刻な問題になってきます。また、働き方改革による残業時間の 

短縮が求められ、生産性の向上が必須となっています。この状況を踏まえ、ＩＣＴ技術や新技術を活用し 

て若手技術者が活躍できるような現場作りに取り組んでいきたいと思います。 

ほ装 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

この度は大変素晴らしい賞をいただき、ありがとうございます。今回の受賞は自分一人の力では

なく、発注者のご指導をはじめ、協力業者、会社の仲間などの支援、現場代理人の頑張りがあってこ

その結果だと実感しており、とても感謝しております。今後もこの賞を励みにより品質の高い土木

構造物を提供できるよう精進してまいります。 

 

工事番号・工事名 
東土第 8 号 

主要地方道新潟中央環状線（大阿賀橋）塗装塗替（その５）工事 

会 社 名 日本サミコン 株式会社 北陸支店 

担 当 者 小黒 勝之 

発 注 機 関 東部地域土木事務所 

本工事は阿賀野川にかかる大阿賀橋の塗装塗替え工事であり、工期も非出水期(10 月～5 月)の限ら

れた工期の中での施工でした。鉛を含んだ旧塗膜のブラスト作業を考慮した塗装作業は施工空間を密

閉状況として行う作業であり、また冬季の低温･多湿における環境下での作業ということもあり、温

度、湿度及び塗装面の乾燥状況等の管理を厳密に行うことを最優先に、塗替え塗装の品質の確保に取

り組みました。また、鋼床版塗装塗替えおよび沓座モルタル打替工の追加工種においても協力業者と

の協力により、人員の適切配置により迅速に行い効率よく施工し、品質の確保もでき出来栄えよく工

期内に完了することができました。 

 工事を進めるにあたり、工程管理、人員管理、安全管理等、毎回大変苦労しますが、完成時にはそ

れ以上の達成感や地域の安全･安心の確保への一助になったことの満足感を得ることができます。建

設業界は人材の確保･育成が課題となっていますが、今回の経験や技術を若手職員に伝え継承すると

ともに、私個人も初心を忘れず、公共工事に貢献できるよう引き続き取り組んでいきたいと思いま

す。 

維持補修 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

今回表彰されたことは企業として技術者として大変栄誉なことで、今後も地域のため市民のための

公園づくりを心掛け、この受賞を励みに、より一層の技術向上に努め、市民に喜ばれる町づくりに

貢献していきたいと思います。 

工事番号・工事名 西土第 13 号 5・5・502 赤塚公園整備工事 

会 社 名 株式会社 日建緑地 

担 当 者 樋浦 隆 

発 注 機 関 西部地域土木事務所 

 

・第一駐車場と公園エントランス道路を結ぶアクセス道路の盛土施工時期が冬期のため降雨の影響

により盛土材料（再生砂）の含水比が高く、所定の密度が得られず工事の中止を数日間、余儀なくさ

れた。 

・4月１日から公園が開園され、多くの来園者が来る中、第一駐車場の舗装工事と重なり来園者の安

全、安心を確保することを第一に考え施工した。 

 

 

 

 

造園 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

  

 

この度は、優良工事等表彰を賜り誠にありがとうございます。これも地域住民の皆様、担当監督員

様、特定共同企業体の皆様、工事関係者の方々のご協力の賜と心より感謝致します。 

工事番号・工事名 西土第１３号 ５・５・５０２赤塚公園整備工事 

会 社 名 株式会社 畠山種苗園 

担 当 者 樋口 望 

発 注 機 関 西部地域土木事務所 

 

本工事は多数の来園者が利用されている中、隣接する未施工部の駐車場とそのアクセス道路を新設 

するため、来園者の皆様には大変なご不便をお掛けすることなりました。そのため安全対策に特に気

を配ることに努め、結果、苦情等も無く、無事故、無災害で工事を完了することができました。 

特に園内を大型ダンプが通行する際に来園者を安全に誘導する為の交通誘導員の配置、工事エリアへ

の誤入場を防ぐためにセンサーで認識し音声でお声がけする装置の設置、薄暗い時間帯でもバリケー

ドを見やすくする為の電飾などの工夫をしました。 

今回の受賞を励みとし、より一層の技術の向上を図り、無事故、無災害に努めた施工をして行きたい

と思います。 

造園 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

＜顔写真＞ 

発注者や下請会社等関係した皆様のおかげで受賞することができました。この場を借りて感謝申し

上げます。弥彦山山頂につながる観光道路ということもあり、施工中は道路を通行される方々の安

全を第一に、細心の注意をはらいながら工事を進捗させました。また出来形・品質においても、より

良いものになるようにみんなで話し合い、関係者が一丸となって工夫しながら取り組みました。こ

のような努力の成果がこの受賞につながり、嬉しく思います。ありがとうございました。 

工事番号・工事名 
西土第２２号  

主要地方道新潟五泉間瀬線法面対策(A５０６)工事 

会 社 名 株式会社 興和 

担 当 者 近藤 史祥 

発 注 機 関 西部地域土木事務所 

冬期施工で標高があり、海岸線に近いことから風が強いなど、作業環境が非常に悪いだけでなく、新

型コロナ対策も加わり、作業員の日々の体調管理には苦労しました。工夫した点は、下請会社と協力

して、独自の削孔位置固定器具を作成しました。その器具を鉄筋挿入工の削孔時に使用することで、

削孔角度のバラつきを小さくし、精度の良い施工を行いました。 

ICT 等土木技術の進化や法制度・基準が変わっていく中で今後とも研鑽に努めて、再び優良工事を受

賞できるよう努力して参ります。 

法面対策 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

 

当社が施工した工事が優良工事という形で評価して頂けたことを大変嬉しく思います。発注者や協

力業者の皆様に感謝申し上げます。 

工事番号・工事名 北建第 198 号 一般国道 113 号（白勢町地内）舗装修繕工事 

会 社 名 株式会社 原組 

担 当 者 原 優一 

発 注 機 関 北区建設課 

 

交通量が多く特に大型車両が多い現場であったため、交通規制に苦労しました。また、出来形及び品

質管理において、バラツキを少なくするための工夫として、社内規格値を適切に設定し施工しました。 

今回の受賞を励みに、今後も品質確保と建設技術の向上を目指し、会社一丸となって取り組んで行き

たいと思います。 

区長推薦（北区） 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

初めての優良工事受賞で、大変喜んでおります。工事に関わったみなさんのおかげだと思っていま

す、本当にありがとうございました。 

工事番号・工事名 
東建第８号 

一般県道曽野木一日市線（下場本町他地内）舗装修繕工事 

会 社 名 山真建設 株式会社 

担 当 者 小玉 裕康 

発 注 機 関 東区役所建設課 

住宅・店舗が近接している夜間工事で、工事の周知徹底と騒音対策で苦労しました。途中で機械変更

をしたり工夫をかさね無事完了することができました。 

今後も工事受注した際は、今回同様に優良工事受賞できるよう努力していきます。 

 

区長推薦（東区） 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

＜顔写真＞ 

優良工事を受賞出来まして大変光栄です。各協力会社の方々は勿論ですが、監督員・施設管理者の 

御協力があったから受賞出来たと思っています。 

工事番号・工事名 公建第２４号 天寿園空気調和設備改修工事 

会 社 名 興洋管建 株式会社 

担 当 者 真水 隆 

発 注 機 関 公共建築課 

 

既設の機器の運用方法では、施設管理者の負担もあったので制御システムを操作性が容易に 

行えるように提案を行いました。 

今回の受賞を糧にして今後も安全と施設利用者に満足して頂ける工事を会社一丸となって進めて 

いきたいです。 

区長推薦（中央区） 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

☆彡受賞の喜びの声 

 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

この度、優良工事表彰を賜り誠にありがとうございます。これもひとえに、関係者各位のご指導と

地域の皆様のご理解、ご協力があってのことと深く感謝申し上げます。今回の栄誉を励みとし、一

層の研鑚に努め、地域の信頼と期待に応えられるよう精進してまいります。 

工事番号・工事名 
東土第２０号 

主要地方道新潟中央環状線横越バイパス（第 4 工区）道路改良工事 

会 社 名 株式会社 日建緑地 

担 当 者 小林 信隆 

発 注 機 関 東部地域土木事務所 

 

今回の工事にあたり苦慮した点は、これまで「軽量盛土」という工法に携わった経験がなかったこと

です。施工内容は、路床・路体盛土工、下層路盤工とシンプルなのですが、その下の盛土が地下水位

により浮上するのです。これをどう施工するかを検討し、完成に至るまで全てが新たな経験となりま

した。 

 

今後の目標は、地元地域を代表する企業の一員として認められるよう着実に実績を積み重ねるととも

に、これまでの知見を後進に伝え、その支えとなる存在になれるよう努力していきたいと思います。 

区長推薦（江南区） 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 

 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

 

優良工事表彰受賞は名誉であり大変嬉しく思います。現場で指導していただいた監督員をはじめ、

工事関係者皆様の協力があったおかげであると思い感謝しています。有難うございました。 

工事番号・工事名 秋建第 116 号 市道北上第６号覚路津線(北潟地内)舗装修繕工事 

会 社 名 福田道路 株式会社 新潟支店 

担 当 者 草間 聡史 

発 注 機 関 秋葉区建設課 

 

工事の起点が、国道 403 号の交差点からであり作業時間帯が夜間であったため、規制による交通渋滞

や交通事故が起こらないよう安全対策に関し細心の注意を払いました。現場を明るくし、通行車両か

ら規制帯が分かりやすくなるよう対策を講じました。 

また、現場周辺は田畑であり計画工程では９月中頃から 10 月の施工を予定していましたが、稲刈り

の時期と施工時期が重なったため農家組合の方と調整し、稲刈りが終わる時期から工期末（12 月）の

間での施工時期を設定しました。寒冷期の施工となるため、ｱｽﾌｧﾙﾄ合材の温度低下に注意し施工を行

いました。品質確保のため合材運搬時の二重保温ｼｰﾄや外気温の変化による出荷温度の調整、舗設時・

転圧時の温度管理を徹底しました。 

今回の受賞を糧に今後も、現場を通じ地域社会に貢献出来るよう精進していきたいと思います。 

 

 

区長推薦（秋葉区） 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

  

工事受注後、施工に関して紆余曲折ありましたが関係者の皆様の協力の元、開通予定日までに無事

に工事を完成することが出来たうえ、優良工事まで頂けて感無量です。 

工事番号・工事名 西土第 15 号 曽和上新町線舗装工事 

会 社 名 株式会社 高建組 

担 当 者 現場代理人 鈴木 淳 

発 注 機 関 西部地域土木事務所 

 

冬の悪天候と海岸沿いで海岸から吹き付ける北風に悩まされながらも、品質確保に心掛け特に舗装に

おいて合材の養生を普段以上に注意して温度低下防止に努め施工した。 

工事を最初から最後まで本格的に管理したのは、今回が初めてで原価管理が疎かだった。これらの失

敗経験を種として、他の工事に活かせていけるよう精進して参ります。 

区長推薦（西区） 



 

令和 5 年度優良工事の担当者からの声 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆彡受賞の喜びの声 
 

 

 

 

 

 

 

 

○ 苦労や工夫した点 

 

 

 

 

 

 

 

○ 自由記載（今後の目標など） 

 

 

 

 

 

 

この度は 優良工事表彰を賜り、誠にありがとうございます。これも発注者様並びに関係者、協力会

社様のご指導・ご協力があっての事と深く感謝申し上げます。本工事においては体育館施設を 

運用しながらの工事ではありましたが、施設管理者様、地域利用者様の工事に対するご理解とご協

力のおかげで無事工事を終えた事を喜ばしく思います。今後もこの賞を励みに地域に貢献できるよ

う精進してまいります。 

工事番号・工事名 建一第１２７号 岩室体育館自家発電設備更新工事 

会 社 名 株式会社 近藤電気商会 

担 当 者 工事部 部長 小林 武則 

発 注 機 関 建築保全課（公共建築第１課） 

 

発電機本体搬入については、発電機室搬入口の開口が狭くまた高さが低いこともあり架台の設置

方法及び引込の方法を協力会社担当者と共に綿密に打ち合わせ、検討し収めることが出来た。 

既設埋設管路のケーブル引き換えについては、年数が経過した PE 管であり、腐食や土中での管の

つぶれ等が予想されたことから管内カメラ及び高圧洗浄機を利用した管内洗浄を入念に行うことに

より無事引き換えが出来た。 

今後も優良工事表彰を受けることが出来るように尚一層精進し、受注物件に対し真摯に向き合い 

工事に携わっていくとともに、後進育成についても貢献していけるように努力していきたいと 

思います。 

 

区長推薦（西蒲区） 


